

尹锡悦被韩国检方立案调查

弹劾动议案未获通过,此前就戒严风波向国民道歉

韩国检方8日表示,已将总统尹锡悦作为嫌疑人立案调查。

韩国检方组建的特别调查本部当天对媒体说,收到很多关于总统尹锡悦的检举信,从程序上,已将其作为嫌疑人立案调查。

韩国国会7日下午就总统尹锡悦弹劾动议案进行表决,因参加投票的议员人数不足,动议案未获通过。最大在野党共同民主党表示将在11日重新发起总统弹劾动议。

尹锡悦道歉:不会有第二次戒严

尹锡悦7日上午发表对国民谈话表示,此次宣布紧急戒严令源于作为国政最终负责人总统的迫切感,但此过程给国民带来不安与不便,向受到惊吓的各位国民表示诚挚歉意,“我不会回避关于此次戒严的法律和政治责任问题”。

他表示,将不会有第二次戒严。对于今后的总统任期和政局稳定方案,将全权委托给执政党,今后的国政运营将由执政党和政府共同负责。

当天上午,韩东勋对媒体表示,总统尹锡悦尽早下台不可避免。今后执政党将为国为民考虑,拿出最理想方案。他还表示,当前状况下,

尹锡悦已不可能正常履职。

李在明当天在国会表示,对总统尹锡悦对国民谈话内容非常失望,其表态不符合国民期待,只会让国民更加愤怒。目前,尹锡悦只有两个选择:一是主动辞职,二是接受弹劾。

针对总统夫人的“金建希特检法”未获通过

韩国国会7日下午就涉总统夫人的“金建希特检法”进行投票,因未达到所需的三分之二以上赞成票,该法案未获通过。

7日下午,韩国国会300名议员全部参加投票,法案获198票赞成、102票反对。

最大在野党共同民主党第三次向国会提交的“金建希特检法”于11月14日在国会

通过,但因总统行使否决权,法案被退回国会进行再次表决。根据程序,再次表决时,需要过半数国会议员出席且三分之二以上出席议员赞成方可通过。

金建希被指控涉嫌在2009年至2012年间参与操纵宝马汽车在韩经销商德意志汽车的股价、干预公职选举等。

弹劾动议案未获通过,最大在野党拟重新推进弹劾

韩国国会议长禹元植7日晚宣布,因参加弹劾总统尹锡悦动议案投票的议员人数不足,该动议案未获通过。

由于韩国执政党多名议员离场抵制弹劾动议案,表决投票一度中断。禹元植在国会全体会议上说,截至当地时



12月7日,在位于韩国首尔的国会附近,韩国民众集会要求弹劾总统尹锡悦

间晚9时20分,参与弹劾总统动议案投票的议员共195人,未达到所需的200人。

按照相关程序,弹劾动议案若要在国会通过,需在国会总共300个议席中获得至少三分之二议员支持,即200张赞成票。

韩国国会议长表示,全体国民都在关注国会的决定,代表国会向国民表示歉意。随后,国民力量院内代表秋庆镐提出辞职,国民力量党政策委员长金相勋

(音)提出辞职。

韩国最大在野党共同民主党院内代表朴赞大7日表示,将于11日召开临时国会,重新推进弹劾总统尹锡悦。

韩东勋表示,尹锡悦总统的去留问题全权委托给国民力量党。韩东勋表示,将有序推进尹锡悦总统下台,在此过程中将与共同民主党协商。韩东勋称,尹锡悦下台之前,“实际上将处于不履行职务的状态”。

据新华社、央视

中国地方都市报最具影响力十强
植根菏泽 记录时代

中国传媒融合发展十大地市晚报
服务百姓 传递温暖

牡丹晚报 让您尽享精致优雅的纸质阅读

读懂菏泽,不可不看牡丹晚报

全年定价:330元/份

为了回馈广大读者

牡丹晚报对2025年度自费订户:

- 赠送精美抽纸一提(规格1*8包);
- 商业订户可获赠价值150元3期分类信息。

欢迎订阅2025年度牡丹晚报

抢订热线:5969500 18253022032

牡丹区(乡镇):5199089 曹县:3228949
定陶:2212885 单县:4657316 东明:3135656
巨野:8010889 鄄城:2401185
郓城:6532588 成武:8726017(各县区订阅牡丹晚报,以邮局政策为准)

